
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 71
van EMMILY TALPE
datum: 22 oktober 2015

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Renovatie justitiehuizen  -  Timing

Op 1 januari 2015 werd de Vlaamse overheid eigenaar van de justitiehuizen. 

Daarom deelde de federale overheid in 2014 mee de renovatiewerken niet opgestart te 
hebben, Vlaanderen zou in 2015 immers de beslissing dienen te nemen hieromtrent. Dat 
is wat staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen Servais Verherstraeten antwoordde 
op een vraag van kamerlid Sabien Lahaye-Battheu.

Wat het Ieperse justitiehuis betreft, is er bij mijn weten nog geen duidelijkheid. De studie 
was nochtans al voorbereid door de federale overheid en zou ter beschikking worden 
gesteld van de Vlaamse overheid. Hetzelfde proces gold voor het justitiehuis van Veurne. 

1. Is de studie rond de renovatie van het Ieperse justitiehuis reeds ter beschikking 
gesteld van de Vlaamse overheid? 

2. a) Is de minister van plan om tot een renovatie van het gebouw over te gaan? 

b) Is er een concrete timing vooropgesteld? 

3. a) Zijn er ook bij het justitiehuis van Veurne reeds beslissingen genomen? 

b) Wat is hier de timing? 
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1. Tijdens het plaatsbezoek door een architect van de Vlaamse overheid (Facilitair 
bedrijf) op 3 maart 2014 werden enkel de grondplannen overgemaakt. De studie voor 
de renovatiewerken was op dat moment bijna afgerond. het Facilitair bedrijf volgt het 
dossier verder op. 

2. a) Gezien de slechte staat van het huidige gebouw op het Collaertplein in Ieper werd 
de piste van renovatie verlaten. Er is voor het Justitiehuis van Ieper een 
behoeftenprogramma opgemaakt dat werd goedgekeurd door de Inspecteur van 
Financiën. Op basis daarvan wordt momenteel een nieuwe locatie gezocht. 

b) Het is de bedoeling om in de loop van 2016 te verhuizen.

3. a) Voor het Justitiehuis van Veurne is er eveneens een goedgekeurd 
behoeftenprogramma. 

b) Voor Veurne moet de zoektocht naar een nieuwe locatie nog worden opgestart.


